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Véget Heti vetni az izgatásoknak!
sä» sas- Ws»;

Budapest, Julius 30. (MTI.) Ra- 
kovszky István eh,ők fél 11 érakor 
nyitja meg az ülést Csizmadia 
Sándor: Tiltakozik Drozdy Győző 
tegnapi állítása ellen, mintha ő a 
szociáldemokrata pártot becsapta 
volna. Drózcly fenntartja állítását és 
kész bizonyítani.

Gieswein visszapillantást vet a 
nemzetiségi kérdésre. Magyarország 
integritásával szorosan összefügg a 
szociális kérdések rendezése, a föld 
birtokreforni is első sorbíu szociális 
kérdés. Á muckásbiztosilást rendezni 
kell, de nem szabad autonómiájától 
megfosztani

Wagner- Károly : A korinúuyelnök 
egy elterjed, mo-galomnak, a király­
ság kérdésének ügyében még nem 
nyilatkozott. Kéri a minígztere'nököt, 
hogy az ilyen felesleges mozgalmi- i 
kát. akadályozna meg. A sajtöszabiid- ' 
Ságnak fanatikus hive. A aajtósza | 
badság a nemzeti közvéleményt leg­
biztosabb tolmácsolöja. Követeli, hogy I 
az internálás kórdó ót, a közigazgatás j 
kezéből vegyék ki és bízzák a bíró­
ságokra.

Kovncs Emii : Kért a nemzetgyű­
lést, hogy a velünk szemben jóté­
konykodó külföld előtt tolmácsolja 
nagylelkű segítő akciójukért a ma­
gyar némáét háláját és köszönetét. 
Az anya- és es :c«emőyédilemról és 
a tuberkulózis elleni védekezésről 
szól.

Teszler Béla a külpolitikai és 
pénzügyi helyzetben és a munkás- 
kórdóüben sürget intézkedéseket. Es- 
után az elnök az filést 5 percre fel­
függeszti.

Satuét után Lováns Jáaos (»de 
lányi képviselő) szólalt fel. Kifogá­
solja a szónokok számát, akik nem 
csinálnak egyebet, mint at uj kor 
máuy piogrammja felett vitáinak. 
Ha én, mint vidéki képviseli — mon­
dotta — néha-néha hazassököm, a 
kérdezősködőknek arra a kérdésére, 
hogy mit csinálunk a parlamentben, 
megvallom, hogy kapkodva szedem 
össze emlékeimnek t-labo: atoriumt búi 
működésűnk eredményét. Szónok­
lásból az ország nem élhet meg. 
Ennek megmondását becsületbeli, lel- 
kiismeretbeli kötelességnek és az 
ország érdekének tartja.

A Ház legközelebb e hónap 31-én, 
szombaton délelőtt tart ülést.

Most Bottlik József sürgős iu'er- 
pellációja következett. Z-ufolásig telt 
padsorok és általános figyelem mel­
lett emelkedett Bottlik szólásra.

Bottlik József: Tisztelt Nemzet­
gyűlési E hó 27-ón a főváros egyik 
legforgalmasabb helyén nyilvános erő­
szakoskodás történt, amelynek két 
emberélet esett áldozatul. Az eset a 
következő: E hó 27-én este fel 11 

öltözött intelligens embe- 
botokkal, revolverekkel és tő­

rökkel felfegyverkezve behatoltak a 
Klub-kátéházba és ott a már előre 
elhelyezkedett tiz társukkal együtt

brutális támadást intéztek a vendi- 
' gek eilen. A vendégek kőiül timt 

súlyosan, többen könnyebben meg 
Bőrűitek. Az egyik sérült Verebéiy 
Arthur, takarékpénztári igazgató, 
tisztességes isorgalmas, derék ember, 

: akit személyesen ismerek, menekülni 
i próbált. A támadók utána vetették 
I magúkat és testvére lakása előtt, 
j testvérének szemeláttára nyolc tőr- 
! szúrással kivégezlek. (Felkiáltások : 
I HallatlanI Borzasától) A támadók 
j szerteportj áztak és igazolásra szóii- 
1 toltak fel egy békés ügyvédet, dr. i Varsányi Gézát. (Felkiáltások: Mi 

jogon?) Az ügyvéd férfiasán kij-den- 
I tette, hogy nincs joguk őt igazoltatni, 

mire egyszetüsn agyonlőtték. Az egész 
eset 10 peicig tartott. A támadókat 
automobil várta arra az esetre, 
hogyha közülök is megsérül valaki. 
A rendőrség elkésve érkezett. (Fel 
kiáltások : Mint mindig 1) Itt szerve­
zeti bűncselekménnyel állunk szem- 
bán, melynek colja a közrend fel for 
palása volt. (Felkiáltások : Garstig!) 
Ez nemcsak közönséges gyilkosság, 
hanem az állam rendje elleni me­
rénylet;, lázadás a nemzet érdekei 
eben, Ea a támadás megakadályozza 
azt, hogy a külföldi tőke idejöjjön, 
mert hiszen jogbiztonság nélkül nem 
jöhet ide külföldről tőke. Ezek a 
bűntettének aemcsak a kiontott vé­
rért, de azért is felelniük ke!!, hegy 
a nemzet fejlődésit megakadályozzék. 
Itt, arról van pzó, hogy ide külföldi 
tőke keli, hogy megindítsuk végre a 
munkát, megjavítsuk helyzetünket.

. Ez a bűncselekmény tehát a szegény 
I tömeg éden irányult. A bűnesetek 
1 ménynsk bárom oka van: Eddigi 
I hasonló bűncselekmények büntetlenül 

maradtak a második a rendőrség 
helyzete, a harmadik ok és kifolyása 
annak az ugatásnak, amely ebbsn 
az országban folyik. Ha a bűncse­
lekményt nem követi büahödós, akkor 
a bűn szaporodik. Az eddigi büu- 
csílekmányak kinyomozáta megtor­
lás nélkül maradtak. Ez a nemzet- 
gyűlés a törvény uralmát kosta 
visisa, ti hát az igazság pallosának 
le kell sújtania, akár jobbról, akár 
balról jön ellene a támadás. (Hosz- 
szautartó zajos éljenzés és taps.)

Bottlik József: Nsm tudom fel­
tételezni, hogy a rendőrség éppen 
csak a bűncselekmények egy cső 
poriját ne tudná kideríteni. Itt más 
ok van, amit én nem ismerek és 
amit nem találgatok. A rendőrség 
helyzetét meg kell vizsgálni. Ha nem 
elég a rendőrség létszám», szaporí­
tani kell, mert semmi áldozat se 
olyan nagy, hogy ne tehotnők meg a 
jogrend biztosításának érdekében. 
Amennyire kívánatosnak tartom a 
rendőrség szaporítását, ép annyira 
parnoresvkálok minden olyan szán 
dekot, hogy kívülálló idegen elemek 
jöjjenek be a rendőrségre, vagy pe 
dig a rendőrség vezetése más gon 
dolkozásu egyének kezébe kerüljön.

A rendőrség a polgárság őrá, meg 
kell tehát maradnia a. polgári szer­
vezetnek. Vizsgálat tárgyává kell 
tenni azt is, hogy a rendőrség ren- 
dolkezik-e joghatóságának teljes ér­
vényességével és hogy a rendőrség 
megkereséseit más hatóságok teljes 
érvényességével le!jesi:ik-e.

A iegsülyojabb ok azonban psyho- 
lógia^ok. Itt izgalomban tartják az 
emberek leikét, amely izgalom végre 
áirobbanásra vezet. Rendszeres iz­
gatás folyik itt. Távol áll tőlem, 
hogy az Ébredő Magyarok Egyesü­
letére célozzak, mert annak vezetői 
komoly emberek, akik legális utón 
kívánják érvényesíteni az egyesület­
nek alapszabályokban lefektetett cél­
ját, de azokví célzok, akik széthur- 
colják az országban a mérget, akik 
motolyogva jóso'gatn&k, hogy itt 
hetek múlva alapjában meg fog ren­
dülni a társadalom. Látom, hogy 
valakinek, vagy valakiknek az az 
érdeke, hogy itt felforduljon a rend 
és hogy rendesen olyankor jön ilyes­
mi, amikor kormány változás van. 
(Felkiáltások : És amikor külföldi 
missziói: vannak itt 1) Ugyanolyan 
jelenségeket látok, mint a Károlyi- 
forradalomban. Akkor a béke vrdt a 
jelsió, most a kereszténység szent 
jelszavával indulóik; aakor a békét 
vitték zátonyra, ma ha igr foiyta1- 
ják, zátonyra viszik a keresslény- 
ségst. (Hosszantartó taps es éljen­
zés :) Az államsak meg kell fékezni 
ezt minden erével, mert különben 
az anarchia és teljes züllés követ­
kezik, az anarchia alán pedig csak 
diki.a urn jöhet, már pedig minden­
féle diktatúra szabadságuktól és jo­
guktól fosztja meg az embereket. 
Ennek a tormányiiák alapja a jog­
rend fenntartása. Nsm kételkedem 
tehát, hogy a kormányban m.-gvan 
az akarat és erő a jogrend fenn­
tartására, Nem kételkedem, hogy 
erélyes intézkedésekkel ki lehet nyo­
mozni a bűncselekmény tetteseit. 
Elvárjuk a kormánytól, hogy a rend­
őrség helyzetét alapos revízió alá 
veszi, hogy a rendőrség megfelelő 
erővel rendelkezzék, anélkül. hogy 
militarizáltassók, csak ?-gy tekintben 
legyen a rendot-aég katonai, a fe­
gyelem dolgában. Véget kell vetni 
az izgatásoknak. Tegnapelőtt is egy 
sajtóorgánumban valóságos felhívást 
olvastam a gyilkos-ágra. Felkiáltások: 
Melyik az a lap? ,A Virradat“?

Az önkormányhoz a következő 
interpellációt intézem: 1. Van e tu 
doaiása a t. kormánynak arról, hogy 
folyó hó 27 ón Budapszten a Lipól 
körúton levő egyik kávóházban olyan 
rendzavarás történt, amelynek két 
emberélet esett á'dozaiul ? 2. Vau e 
tudomása a t. kormánynak arról, 
hogy az országban rendszeres éi 
szélsőséges izgatás folyik, amely a 
társadalmi rend megrendülésére ve­
zethet? 3. Ilsj'andó e a miniszter­

elnök a Lipót'köruti bűntett bűnösei­
nek a kinyomozása iránt a legeré­
lyesebben intézkedni minden izgatást 
megakadályozni? (Taps, éljenzés.)

Teleki Pál gróf miniszterelnök : 
Nem kívánok sok szót vesztegetni. 
Rövid n ak&rom elmoidani válaszo­
mat, mert nem a szavak, hanem a 
tettek embere vagyok. Természetes, 
hogy a kormánynak tudomása van 
az esetről. De meg kell itt jegyez­
nem azt, hogy ennek az esetnek a 
kaperen bizonyos anomáliákra jöttünk 
rá és ennek tulajdonítandó, hogy az 
eset- odáig fejlődött, ahol most van. 
Kijelentem, hogy mindent megteszek 
ezeku k az anomáliáinak megszűn­
te léiére és az állami gépezet rendes 
funkciójának megteremtésére. Tény 
ar, hogy a rendőrség csak nehéz 
körülmények között teljesítheti 
hivatását ebben az ügyben. Az 
esetne! sajnos, csak egy rendőr volt 
jelen és mert a telefonzavarok miatt 
nehezen tudta értesíteni a rendőr­
seget, ez csak elkésve jelenhetett 
meg a helyazinen. Az eset felderítése 
közben olyan körülményekre jöttünk 
rá, amelyek azt nagyon súlyossá 
teszik, éppen olyanná, mint azt az 
interpelláló képviselő ur találta. Én 
már külügyminiszter koromban szer­
zett tapasztalataim alapján tudom az 
ilyen esetnek következményeit. Tu­
dom, milyen nehézségeket okoztak az 
ilyen ügyek gazdasági és valutáris 
ügyekben folytatott tárgyalások során. 
Ezi az esetet is ilyen szempontból 
Ítélem meg és igen súlyos bajnak 
tartom, mert nemcsak bűntényt, ha­
nem rendbontásra irányuló szándó 
kot és kísérletet is jelent. Ennek 
következtében nagyon alapos vizs­
gálatra van szükség, amit azonnal 
el is rendeltem, Közölhetem a Tisz­
telt Nemzetgyűléssel, hogy a rend­
őrség jelenleg már nyomában is 
van a tetteseknek. Méltóztaseók 
megengedeti, hogy a további vizsgá­
latra való tekintettel, ne vágjak elébe 
a tiíokban folyó vizsgálatnak. Azt 
azonban kijelenthetem, hogy a tette­
seket a legsiigorubb büntetés fogja 
sújtani. De nemcsak a tetteseket, 
hanem azokat is, akik velük össze­
köttetésben állottak. A teljes appa­
rátussal folyó nyomozás fel fogja 
deríteni machinációkat, amelyeket 
ezek a személyek űztek. Voltak már 
ilyen bűnesetek és az eddigi esetek­
ben nehéz volt a rendőrségnek rá­
jönni a helyes nyomra, de a most 
felmerült, esetben jelentékenyen köny- 
nyebb a teudőrség helyzete. A nyo­
mozás eredménye rá fog mutatni, 
hogy az ilyen esetek az ország rend­
jének a megbontására irányulnak. 
Tudatában vagyok annak, hogy egyes 
embereknek erekében áll az ország 
rendjének megbontása. Az ország 
érdekei ellen elkövetett ilyen termó 
azetü bűntények sokkal súlyosabbnak 
mondhatók minden más bűnténynél. 
Minden olyan cselekmény, amelyet a 
közrend ellen követnek el, haza­
árulás számba megy. (Nagy éljenzés 
és taps a Ház minden oldalán.) Ez­
zel az esettel kapcsolatban azt is 
megmondhatom, hogy a rendőrség 
egész organizációját revideálni 
fogjuk A forradalom alatt su yos
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rázkódtatásokon ment át ez a szer­
vezet és az előbbi kormány már 
megkezdte az átszervezésre vonat­
kozó előkészítő munkálatokat, amu- 
lyeket mi most sürgősen végvebaj 
tünk.

Kérem a Nemzetgyűlést, vegye 
ma egyelőre tudomásul azt, hogy 
szigorúan el fognak járni az ügyben 
és nemcsak ez egy eset szempontjá 
bői, hanem az egész organikus ügy 
szempontjából Ítéljük meg ezt a 
hazaárulás számba menő esetet. Mi. 
helyt megengedi a nyomozás érdeke 
a vizsgálat eredményeit be fogom 
jelenteni a Nemzetgyűlésnek. Kérem 
egyelőre e válaszom tudomásulvételéi.

Bottlik József es vele a Ház kö­
szönettel vette tudomásul a minisz­
terelnök válaszát.

Az elnök 2 óra előtt berekeszti a 
nemzetgyűlést:

Budapest, julius 30 A képviselő- 
ház folyosóján befejezett dolognak 
tartják azt, hogy Maltyasovszky 
György rendőrfókapi'áoy rövidesen 
elhagyja helyét. Erről — mint be 
avatott forrásból közük, már tárgya 
lások folynak ói a döntés már leg 
közelebb várható. Ü útijául Szilágyi 
Lajos nemzetgyűlési képviselőt emle­
getik. Szilágyi a háborúban buda 
pesti kerületi vezérkari főnők volt. 
és ebben a minőségében egyénisége 
igen rokonszenves volt a fővárosi 
lakosság körében.

A mai napon Szrubiáu Dezső dr. 
rendőrkapitány at; önként, jelentkező 
tanukat hallgatja ki. Már a legköze 
lebbi órákban meglepő fordulat vár 
ható, mert — értesülésünk szerint 
— egy szemtanú jelentkezett a 
rendőrségen, aki pontosan sze- 
melyleirást tud adni a gyilkosról. 
A raüik&lis lapok eróseu foglalkoz­
nak a főkapitány lemondásával, mily 
szerintük már befejezett dolog. Mun­
katársunk fölkereste Mitty&sovszky 
főkapitányt, aki a következőket mon­
dotta : Csudáikozom az említett la 
póknak jólórtesültségén. Engem nem 
valami cselédszerző helyezett állá 
somba, hogy azt egyszerűen elhagy­
jam vagy elhagyassák velem. Külön 
ben eszem ágában sincs lemondani. 
A főkapitány kifejezte sziláid meg­
győződését, hogy a tettesek hamaro 
san kézrekerülnek, de határidőre 
jóslásokba nem bocsátkozhat!».

Értesülésünk szerint a nyomozási 
eljárás a Lipót körúti vérengzés tét 
lesei kilétének megállapítását lile 
tóltg még a mai nap folyamán 
befejezést nyer es a délutáni órák 
ban a rendőrkapitány jelentést tesz 
úgy a belügyminiszternek, mint a 
miniszterelnöknek a rendőrségi munka 
eredményéről. Ez a jelentés már 
részletesen adni fogja a rendőrség 
megállapításait a gyilkosok és kí­
sérőik kilétéről, amit pozilive sike 
rült megállapítani; közölni fogja a 
belügyminiszterrel a tettesek neveit

A sajtóval azonban a neveket 
még nem közi k, mert nem akarnak 
az illetők előállításának egy korai 
közléssel elóbevágni.

— Kérje a 7—36-ot, ha Fábián 
selyem és szövet üzletével akar be­
szélni.

31 Kamara üépviseloi a vagyonadó-
értéit megállapító ßizoftsägßan*

(A Reggel tudósítójától.) Péntek délután 
6 órakor tartotta a Kamara kereskedelmi 
és ipari szakosztálya együttes ülését, 
Neumann Adolf elnökletével, a vagyonadó 
érték megállapító bizottságba való tagbe­
választás tárgyában. j

A vagyonadó érték megállapító bízott- i 
Ságban a kamara képviselve legutóbb 
csak 1917-ben volt és Így időszerűvé vált, 
hogy a kamara az 1920—22-ik években a 
bizottságban képviseltesse magát. Ebbe a , 
bizottságba Miskolcz város területére a 
kamara Bogdán Illés és Wilhelm Herman

kamarai tarokat, Borsodmegye részéről 
Románszky János (Edelény), Bródy Miksa 
(Sajószentpéteri), Kardos Sándor (Mező­
kövesd). Mandula Mór (Mezőhyék) kül­
tagokat választotta meg.

A tagok megválasztása után Neumann 
Adolf elnök beszámolt a legutóbbi ka­
marai teljes ülés óta lefolyt nevezetesebb 
intézkedésekről, amely után az elnök fel­
kérésére Máday Lajos dr. h. titkár rész­
letesen Ismertette a Kamarának kereske­
delmi és ipari ügyekben tett fontosabb 
intézkedéseit és miniszteri leiratait.

HÍREK
— Anyakönyvve/ető helyettessé ne­

vezte ki a vármegyei kormánybiztos Tisza- 
keszibe Jakupcsi József jegyzőgyakornokot, 
aki állását már el is foglalta

— A Miskolczi Kereskedelmi Testü­
let folyó hó 31-én, szombaton este 7 óra­
kor a Kereskedők és Gazdák Köre helyi­
ségében választmányi ülést tart, melyre a 
választmány t. tagjait és a szakosztály- 
elnökökét meghívjuk. Miskolcz, julius HO. 
Az elnökség.

— A Kereskedelmi Alkalmazottak 
Országos Szövetsége miskolczi csoportja 
felkéri tagjait, hogy szombat este 7—9 
óráig az egyesület hivatalos helyiségében 
(Batthyányi-utca 2.) tagsági igazolvánnyal 
együtt föltétien megjelenni szíveskedjenek. 
Ugyanakkor tagdijbefizést is lehet eszkö­
zölni.

— Nagyobb mennyiségű benzint és 
szenet kap a vármegye, úgy, hogy azon 
gazdaságok, melyek eddig szén- és benzin 
hiánya miatt nem dolgozhattak, mar meg 
kezdhetik a cséplési munkálatokat.

— A kiflisütés tárgyában folytatott 
ma Tódor Árpád dr. vezető rendőrta­
nácsos megbeszélést Kardos Jenővel, a 
miskolczi pékszövetség elnökével. A rend­
őrség vezetője megengedte, hogy a pékek 
az öt dekagrammos vizes kifliken ldvül, 
vajas- és tejeskifliket is hozhatnak forga­
lomba, de ezen kifliknek legalább három 
dekagrammosnak kell lenniök. — Az ár 
azonos a zsemlével-

— Hirdetmény'. Egy fekete bőrridikül 
találtatott. Igazolt tulajdonosa az állam- 
rendőrség elnöki osztályán átveheti. Mis­
kolcz, 1920 julius hó 29-én. Dr. Tódor, 
m. kir. áll. rend. tan., a kapitányság ve­
zetője.

— Az állam által át nem vett és 
most rendelkezés! állományban lévő rend­
őrtisztviselők is részesülnek a 40 száza­
lékos fizetésemelésben. A differencia ki­
utalása rövidesen meg fog történni.

— Cukorvásárlási tárgyalásokat folytat 
a város egy nagyon-megbízható céggel, 
amely hajlandó volna fehér kristály cukrot 
tonnánként 132 angol fontért a magyar 
határra szállítani. A tárgyalások ered­
ményre vezetése esetén a vásárlandó cukor 
kilogrammja 90 koronába kerülne a vá­
rosnak.

— Igazolvány nélküli határátlépés 
miatt a miskolczi rendőrkapitányság el­
járást indítóit Kun István, Lipták Lambert 
és Hubay András premontrei tanárok ellen.

— Izgatással vádolt asszony. Sajó- 
vámosról jelentik, hogy Demeter Józsefné 
ottani lakost kommunista üzelmek gyanúja 
miatt letartóztatták és Miskolczra szállí­
tották.

— Szombat délelőtt teszik le a hiva­
talos esküt az árvizsgáló bizottság tagjai 
Szent páll István dr. polgármester kezébe. 
Az elnökség nagyszabású programmot dol­
gozott ki, melynek megvalósitasa nagy 
munkát ró az árvizsgáló bizottság tag­
jaira.

— Általános razziát rendezett ma este 
7 és 10 óra között az államrendőrség. A 
razzia főleg a Széchenyi-utcára, annak a 
Király-hidtól a Városháztérig terjedő út­
vonalára terjedt ki. A razzián Volny József 
rendőrkapitány vezetése alatt Bucsegh fo­
galmazó, Strom s.-fogalmazó és Jónás de- 
tektivesoportvezető vettek részt. Á rend­
őrség csapattisztjeit és 60 rendőrt Abonyi 
József osztályparancsnok vezényelte. A 
razzia eredménye az, hogy 3G0 egyént 
állítottak elő, ebből 72 férfi és 4 nő nem 
tudta magát azonnal igazolni, de 70 férfit 
hazaigazolás után ismét elbocsátott a rend­
őrség és igy csak 4 nő és 2 féri! maradt 
a rendőrségen éjszakára. A razzia célja az 
volt, hogy Miskolczot megtisztítsák a gya­
nús és kétes elemektől.

— 140 koronás cukor árusítására kért 
engedélyt Pataky Rudolf kereskedő. A ta­
nács a kérelmet teljesítette.

— Könnyebb természetű baleset ér*® 
ma a vasgyári kirendeltséghez beosztod 
Berthoty Dezső államrendőrségi s. fogal­
mazót, aki a rendőrségi laktanya lépcső­
jén elcsúszott és lábficamodást szenve­
dett.

— A vármegye Hsztellátása bizto­
sítva van augusztus 15-éig és ezen idő­
pontig rendszeresen is fognak történni a 
lisztkiutalások.

— A négy milliós szanatórium ügye. 
Megirluk, hogy Miskolczon egy nagysza­
bású szanatórium létesítésére konzorcium 
alakult. Ez a terv most már — úgy látszik 
— nem kerül megvalósulásra, mert Lich­
tenberg Sándor dr. orvostanár, — aki a 
szanatórium lelke lett volna — eltávozik 
városunkból. Az európai hirü orvostanár 
munkatársunknak ez ügyben a következő­
ket mondotta: Az egyik reggeli lapnak 
Miskolczról való eltávozásom és a szana­
tóriumra vonatkozó híradása nem felel 
meg teljesen a valóságnak. Az tény, hogy 
Miskolczot el fogom hagyni, de a berlini 
tanszék kérdésében még nincs perfekt 
megállapodás, habár a tárgyalások folya­
matban vannak. A szanatóriumra vonat­
kozólag megjegyzem, hogy távozásommal 
a felépítésre aligha kerül a sor, inert a 
megalakult konzorcium fel fog oszlani.

— A júliusi lisztmennyiség elfogyá­
sát jelentette ma Csonthó tanácsnok a ta­
nácsnak és annak a reményének adott ki­
fejezést, hogy a lisztmennyiség hiánya da­
cára sem lesz semmi fennakadás a kö­
zönség kielégítésében.

— Postások, jótékonycélu zártkörű mű­
soros táncesiélye a Koronán augusztus 
7-én fél S órai kezdettel. Helyárak 1—X. 
sorig 25 korona, XI—XXI. sorig 20 korona, 
állóhely 12 korona, karzatjegy iu korona. 
Jegyek előreválthatók a levélkézbesitőknél. 
Rendezőség.

— Hirdetmény. Értesítjük a tisztelt ter­
melőket, hogy a főzésre alkalmas érett 
szilvának az árát a következőleg állapí­
tottuk meg; Minden iOÜ kilogrammért 
adunk két liter finom 50 százaié *os erős 
gyümölcspálinkát, vagy pedig adunk 100 
kilogrammonként 12u koronát, a helyszínén 
átvéve a beszállításért a főzdénkbe további 
30 koronát, vagyis főzde telepünkön át­
adva 150 koronát. Miskolcz thjf. Város 
Központi Szeszfőzdéje.

— A színházi díszletek átfestését kérte 
Komjáthy színigazgató a várostól. A mai 
tanácsülés foglalkozott a kérelemmel és 
úgy határozott, hogy a díszleteket álfesti, 
de a festési munkálatok költségeinek 60 
százalékát Komjáthy fizeti.

— A tejárusitó üzletek megszünteté­
sét határozta el a mai tanácsülés és úgy 
döntött, hogy a városi tejet ezentúl a ha­
tósági kenyérboltokban fogják árusittatni.

— A Jogász Sport Club mulatsága ma 
este ti órakor lesz a Korona-szalloda 1 
nagytermében. A mulatságot nívós műsor j 
vezeti be, mely után reggelig tartó tánc 
következik. Jegyeket előre az Akadémián 
(Városháztér 14., II. emelet) lehet váltani. í

— Miskolczi Sportélet elmen nívós, | 
egyesületektől független sporthetilap jele- i 
nik meg. Részletesen hozni fogja az ősz- ! 
szes vasárnapi helyi, fővárosi és vidéki i 
sporteseményeket. A lap minden hétfőn a I 
kora délelőtti órákban mindenütt kapható 
lesz. j

— Az izr. gyermeknyaraltatási akció ! 
központi vezetősége értesítette a miskolczi 
hitközséget, hogy augusztus hón pra nem 
küld le uj gyermekeket nyaralásra, hanem 
az itt időző 142 gyermekből tartsanak 
vissza 8u-at még négy hétre, a többi pedig 1 
visszautazik.

— Elutasította a mai tanácsülés We- 
szeli Kálmán és társainak az ipartestületi 
tagok igazoltatása tárgyában beadott fel­
lebbezési kérelmét és helybenhagyta az 
elsőfokú iparhatóságnak az ebben az ügy­
ben hozott már ismert határozatát,

— Az árvlzsgáló bizottság tagjává 
nevezte ki ma a bizottság elnöke Tódor 
Árpád dr. rendőrfőnököt. — A rendőrség 
az árvizsgáló bizottság kérésére annak t 
rendelkezésére két, ezen szakmában jártas 1 
legügyesebb detektívet bocsátott. i

Ttfesde.
A miskolczi tőzsde

A mai tőzsde irányzata Üzletfélen, for­
galom csekély volt. A valutapiacon a 
márkát-keresték, mig szoKolban kínálat 
mutatkozott. Kötés csupán dollárban tör­
tént, melyet 160 koronás árfolyamon na­
gyobb tételben vásároltak. Az értékpapírok 
közül keresték a Hitelintézetet, mig a 
Borsod Miskolczi Gőzmalomban kínálat 
volt.

Budapesti tőzsdt.
Budapest, julius 31. Igen mérsékelt 

forgalom és látogatottság mellett tartott 
irányban nyílt meg a mai tőzsde. Úgy a 
kuliszban, mint a korlátpiacon az árfolya­
mok alig változtak és a hivatalos zárlat 
után a bécsi kedvezőtlen jelentésekre 
lanyhult el különösen a Déli vasút. A kor- 
látpapirok közül különösen a szén- és 
malompapirok voliak keresettek. A valuta­
piac az előző napok forgalmához képest 
megcsappant és az összes értékek néhány 
ponttal estek.

ÉRTÉKPAPÍROK; Magyar Hitel 1748, 
Osztrák Hilel 694, Kereskedelmi Bank 
6360, Magyar Bank 855, Leszámítoló 780, 
Magyar-Olasz Bank 405, Jelzálog 490, Hazai 
Bank 640, Ingatlan Bank 1016, Konkordia 
1820, Viktória 5370, Borsod-Miskolczi 2300, 
Északmagyarország 2480, Felsőmagy Kohó 
2750, Fegyvergyár 1865, Ganz-Danubius 
14800, Rima 3000, Schlick 783, Adria 10200, 
Atlantica 4560, Klotild 2205, Magyar Cukor 
10200, Gummi 2700, Nasici 13700 és Déli 
Vasút 590.

VALUTÁK: Lei 425—440, márka 445- 
460, font 670—690, francia frank 1330—50, 
svájci frank 2900—966, dollár 16u—170, 
napoleon 625 -040, lira 975—1010, rubel 
810—320, szokol 335 -350, leva 880 -395, 
korona dinár 870—890, frank dinár 870— 
890 és osztrák korona 91—95.

DEVIZÁK; Amsterdam 56—59, Koppen­
hága 2625—2800, Német 405 -417 és fél, 
olasz 940-970, svájc 2860—2750, Prága 
340—360, svájc 2850—2750, Prága 340 — 
350, Stockholm 3600—37ö!l, Wien! kifize­
tés 91-5, 95-5, Krisztiánja 2625—2-00.

Zürich, julius 31. DEV1ZAZÁRLAT; 
Berlin 1380, New-York 587-5, London 2190, 
Páris 4475, Milano 3125, Belgrád 3125, 
Zágráb 775, Prága 1175, Budapest 340, 
Varsó 295, Bécs 847-5 és Osztrák bélyeg­
zett 350.

Apróhirdetések
Gallért, fehérneműt csak a Kristály- 

gőzmosógyárban tisztittasson. 20 százalék 
engedmény a maximális árakból.

Gerhardt-cipők tartósak, elegánsak, 
kényelmesek.

Egy nagy ülő fürdőkád magánfütővel 
eladó. Megtekinthető Klein .Testvéreknél 
bádogos, Buzatér 21. szám.

Egy teljesen uj fehér vászon kosztüm 
és egy hímzett grenadin blouse eladó. Cim 
a kiadóban. 4ig

Elvállal a jövő tanévre egy, esetleg két 
iskolásleánykát intelligens tisztviselő csa­
lád. Anyai bánásmódban és gondozásban 
részesíteném. Cim a kiadóban.

Diadal kelmefestő és vegytisztitóba 
minden munka gyorsan készül. Felvétel 
Széchenyi-utca 70.

Egy modern, elegáns hálószoba és egy 
mahagóni úri szoba egy zongora és fuvola 
eladó. Cim a kiadóban. Grand-szálló ud­
varban, 486

líirrmn

Siadó
zongora, dívány, sez 
lón szekrény, iró 
asz'al. sodrony, mad- 
rac és bőrgarnitúra

MMRKUJR.száll litási irodában 
Széuhenviuca 84. sz

Kiadó l
Egy Kölber fed ales hintó 
Egy gik ta iga 
Egy lapos kocsi két lóra 

Huszár-u. 1. sz.

A szerkesztésért felelős: 
Buvinyl köpnél dr.

Klein, Ludvig 6$ ;hsat6uyi. saujvuyerua* rsesvéaytámsag. Miskolc«?
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